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Módosító javaslat az elfogadott, de ki nem hirdetett törvényhez

A Törvényalkotási Bizottság — az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY
határozat 78. § (3) bekezdése alapján — a panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a
visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló, az Országgyűlés által 2023. április 11-
én  elfogadott,  a  köztársasági  elnök  által  megfontolásra  visszaküldött  törvényhez —  a
köztársasági elnök észrevételeinek figyelembevételével — az alábbi  módosító javaslatot terjeszti
elő.

Módosítópont sorszáma: 1.
Törvény érintett rendelkezése: preambulum
Módosítás jellege: módosítás 

Az Országgyűlés, elkötelezetten az állami szervek működésébe vetett közbizalom növelése iránt,
elismerve a bejelentések jelentőségét a magánszektorban és a közszférában működő munkáltatók,
valamint  az  állami  szervek  működésének  jobbá  tételében,  [elkötelezetten  az  Alaptörvényben
foglalt  alapvető  értékek  és  jogok  magasabb  védelmi  szintje  növelése  iránt,  tekintettel  a
magyar  életmód  megvédéséhez  fűződő  közérdekre,  ]továbbá  Magyarország  korrupció  elleni
fellépéssel összefüggésben vállalt nemzetközi jogi és európai uniós jogi kötelezettségeire, valamint
biztosítva a bejelentők minél teljesebb védelme érdekében szükséges intézkedéseket, a következő
törvényt alkotja:

Módosítópont sorszáma: 2.
Törvény érintett rendelkezése: III. Fejezet
Módosítás jellege: elhagyás 

[III. Fejezet

Az Alaptörvényben foglalt alapvető értékek és jogok magasabb védelmi szintjének elérése



érdekében, valamint a magyar életmód megvédéséhez fűződő közérdekre tekintettel
benyújtható bejelentések

50. § 

A belső visszaélés-bejelentési rendszerben és az elkülönített visszaélés-bejelentési rendszerben
bejelenthető

a) az Alaptörvény Nemzeti  Hitvallásában kinyilvánított  azon tény kétségbe vonására
irányuló tevékenység, hogy a velünk élő nemzetiségek a magyar politikai közösség részei
és államalkotó tényezők,
b) az  Alaptörvény  Nemzeti  Hitvallásában  hivatkozott,  a  nemzetiszocialista  és  a
kommunista diktatúra uralma alatt elkövetett bűnök alól felmentő, továbbá e bűnöket,
valamint az Alaptörvény U) cikkében foglalt bűnöket kicsinyítő módszeres tevékenység,
c) az Alaptörvény I)  cikke szerinti  nemzeti  jelképeink tiszteletének és  használatának
akadályozására irányuló cselekmény,
d) az Alaptörvény L) cikkével és az Alaptörvény XVI. cikk (1) bekezdésével védett

da) házasság és család alkotmányjogilag elismert szerepe,
db) a gyermekek megfelelő testi, szellemi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges védelem
és gondoskodás, valamint születési nemének megfelelő önazonossághoz való jogának

kétségbe vonása.]

Indokolás 

1-2. A köztársasági  elnök  az  Országgyűlés  által  a  2023.  április  11-ei  ülésnapon  elfogadott,  az
Országgyűlés elnöke által aláírt és megküldött, a Sándor-palotában 2023. április 16-án kézhez vett,
a  panaszokról,  a  közérdekű  bejelentésekről,  valamint  a  visszaélések  bejelentésével
összefüggő szabályokról szóló törvénnyel (T/3089; a továbbiakban: Törvény) nem értett egyet az
Alaptörvény 6.  cikk (5) bekezdésében meghatározott  jogkörét gyakorolva.  A köztársasági  elnök
T/3089/13. számú, megfontolásra visszaküldő levelében szereplő indokokra tekintettel a módosító
javaslat a Törvény III. Fejezete és az arra hivatkozó preambulum-rész elhagyására irányul.
A fenti pontok tartalmilag összefüggenek.
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